

# ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Основана в мае 1935 г. ◆ № 67 (8220) ◆ Вторник, 30 апреля 1985 года ◆ Цена 3 коп.

## ВСТРЕЧАЯ ПЕРВОМАЙ

ЮНОШИ И ДЕВУШКИ НЕУСТААННО ОВЛАДЕВАЙТЕ ЗНАНИЯМИ, КУЛЬТУРОЙ, ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ МАСТЕРСТВОМ ПРИУМОЖАЙТЕ РЕВОЛЮЦИОННЫЕ, БОЕВЫЕ И ТРУДОВЫЕ ТРАДИЦИИ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ И СОВЕТСКОГО НАРОДА!

УЧИТЕСЬ ПО-ЛЕНИНСКИ ЖИТЬ, РАБОТАТЬ, БОРЬБЫ!  
(Из Призыва ЦК КПСС).

### Высокий класс

Электромонтеры Николай Алексеевич Чумаков с энергоучастка треста «Волгодонскэнергострой» с отличными показателями завершили программу первого квартала. Уверенно стоял коллектив и на Первомайской вахте. На 10—15 процентов ежедневно перекрывались сменные задания.

Ремонт, наладку и монтаж сложного оборудования первой промышленной зоны электромонтеры проводят в кратчайшие сроки. Этому способствует высокая классность каждого члена коллектива. И взаимовыручка, которая в дружной бригаде стала привычным делом. Здесь живут и трудятся по принципу: один — за всех, все — за одного.

**Н. КЕРМАЧ,**  
комсорг энергоучастка.

### Дорога на Степной

Все ближе к хутору Степному становится автомобильная дорога, которую в числе других строит и комплексная бригада Михаила Васильевича Лисина из СМУ-7 «Промстрой-2».

Рационально используя технику и механизмы, умело пользуясь услугами смежников, коллектив в канун Первомайского праздника почти на 170 процентов выполнил недельно-тематическое задание и сделал на устройстве цементно-бетонного основания дороги на 1000 квадратных метров больше, чем планировалось.

**Г. АЛНОВ,**  
наш внешт. корр.



Монтажник Николай СУЛАВКО (на снимке) в бригаде А. Аношкина из «Южстальконструкции» работает второй год. Но и за этот короткий срок Н. Сулавко стал одним из передовых

рабочих бригады, которому доверяют самые сложные задания. И все, что бы ни делал, Н. Сулавко выполняет быстро и с высоким качеством.

Фото А. Тихонова.

### В тесном сотрудничестве

На предмайской ударной вахте в бетонно-растворном цехе № 1 бетонно-растворного завода лидером соревнования стала наша комплексная бригада, которой руководит С. И. Рудаков.

Коллектив уверенно стал добиваться стабильных результатов. В канун Первомайского праздника большинство членов бригады, а среди них А. Тышевский, В. Жукова и другие перевыполняют сменные задания на 40—45 процентов. За последнюю неделю выпущено продукции сверх плана на пять тысяч рублей.

На успех бригады повлияли многие факторы. Но главным мы считаем тесное сотрудничество с инженерно-техническими работниками завода, которые помогли коллективу внедрить в производство ряд ценных усовершенствований.

**В. ОЛЕНЬКОВ,**  
рабочий.

### Будут прочные полы

Полы в четвертом корпусе «Атоммаша» — чугунные. Их настилает из специальных плит бригада Степана Михайловича Умных из «Спецпромстрой».

Коллектив трудится дружно. Тематическое задание постоянно перевыполняет на 20—30 процентов. Растет производительность труда. Вместо четырех квадратных метров по норме каждый плиточник делает в день по шесть.

С такими показателями встречает Первомай одна из лучших в «Спецпромстрой» бригад.

**Е. РАЗУМОВСКАЯ,**  
наш внешт. корр.

### 4 мая — субботник в честь Победы

#### Только по-ударному

Ничто не может выбить из ритма бригаду Н. Т. Тарасова из «Заводстрой». Но особенно производительность работала она на ленинском коммунистическом субботнике.

Коллектив в этот день полным составом вышел работать на проходные тоннели «Атоммаша» и перекрыл задание в полтора раза.

Правофланговые соревнования одними из первых в «Заводстрой» поддержали инициативу трудящихся Москвы, Ленинграда и Волгограда — провести 4 мая в честь 40-летия Великой Победы новый коммунистический субботник. Работать бригада решила с еще большим напряжением, приняв более высокие обязательства.

**Л. БОНДАРЕНКО,**  
наш внешт. корр.

**XXVII съезду КПСС — стахановские темпы, сверхплановую экономию, отличное качество!**

### Обращение

ПЕРЕДОВИКОВ И НОВАТОРОВ ПРОИЗВОДСТВА РАЗЛИЧНЫХ ОТРАСЛЕЙ ЭКОНОМИКИ ОБЛАСТИ — ПОБЕДИТЕЛЕЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ В ЧЕСТЬ 115-Й ГОДОВЩИНЫ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА, УЧАСТНИКОВ ПРИЕМА В ОБКОМЕ КПСС — КО ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ ОБЛАСТИ

Дорогие товарищи! Трудящиеся Дона, как и весь советский народ, с большим воодушевлением и горячим одобрением восприняли постановление апрельского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС о созыве XXVII съезда Коммунистической партии Советского Союза, который станет этапной вехой развития страны, ускорения ее социально-экономического развития, подъема духовной культуры социализма повышения благосостояния советских людей.

В ходе социалистического соревнования в честь 115-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина более 70 тысяч труженников Дона выполнили свои личные пятилетние задания.

От имени передовиков и новаторов различных отраслей экономики, досрочно выполнивших пятилетние задания, мы обращаемся ко всем трудящимся области с призывом широко развернуть социалистическое соревнование под девизом «XXVII съезду КПСС — стахановские темпы, сверхплановую экономию, отличное качество!», за право подписать съезду трудовой рапорт.

В ходе подготовки к XXVII съезду КПСС мы должны сделать новый крупный шаг вперед в ускорении интенсификации производства, повышении производительности и качества труда, усилении режима экономии и бережливости, укреплении организованности и порядка в свете современных требований партии.

В план завершающего года по многим показателям заложены значительно более напряженные, чем прежде, темпы роста. Преодолеть отставание, наверстать упущенное, выполнить все, что намечено планом и социалистическими обязательствами. — это будет нашим лучшим подарком предстоящему съезду партии. Это позволит создать надежную основу для быстрого продвижения вперед.

Мы призываем передовиков и новаторов производства не сбавлять темпы и достигать новых высот в социалистическом соревновании, «средняков» — выйти на рубежи передовиков, тех, кто пока отстает, — напрячь все силы для восполнения отставания. Наметьте и взять свой рубеж к съезду ленинской партии — в производительности труда, качестве продукции, экономии и бережливости — дело чести каждого из нас.

Ничто лучше нас, самих рабочих и колхозников, не знает своих резервов. Многие зависит от нашего отношения к делу, нашей активности, умения максимально использовать все возможности роста производства, повышения его эффективности, от умения рационально и экономно распорядиться нашими материальными и энергетическими ресурсами.

Мы должны широко использовать права трудовых коллективов в наведении должного порядка на каждом предприятии и стройке, в каждом колхозе и совхозе, каждой организации. Без этого ни о каком рациональном хозяйствовании, росте эффективности не может быть и речи.

Сегодня каждый прогульщик, пьяница, бракодел, расхититель и разгильдяй тормозит наше движение вперед, подрывает оборонное и экономическое могущество нашей Родины. Поэтому мы видим свой прямой долг в том, чтобы еще решительнее и настойчивее бороться с антиобщественными проявлениями, любыми нарушениями трудовой и производственной дисциплины.

Мы призываем каждого труженника области, в какой бы отрасли народного хозяйства он ни работал, активно включиться в социалистическое соревнование под девизом «XXVII съезду КПСС — стахановские темпы, сверхплановую экономию, отличное качество!», за право подписать трудовой рапорт съезду.

Все как один станем на ударную предсъездовскую вахту!

Выше знамя социалистического соревнования в честь XXVII съезда Коммунистической партии Советского Союза!

Обращение подписали победители социалистического соревнования за успешное выполнение планов одиннадцатой пятилетки и достойную встречу 115-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина:

**С. И. АЛЕКСЕЕВ, А. А. БАБИЧЕВ, Б. П. БЛАГОДАРНЫЙ, И. И. ВАТУЛИН, М. А. ГАНДРАБУРА, А. Д. ГОРБОВСКАЯ, И. Н. ГРАЧЕНКО, С. П. ГРИГОРЬЕВА, С. И. ДУДКО, В. М. КАКУРИН, Н. П. КОБЗЕВА, В. А. КУЗМЕНЬКОВ, К. И. ЛАГУТИНА, А. А. ЛАЗАРЕВ, П. В. ЛОТАРЕВ, А. Ф. ЛЯЩЕНКО, С. Г. МАШЕНКО, С. И. МОЛЧАНОВ, П. И. НАЗАРЕНКО, З. М. НАЗАРОВА, З. В. НАЛИВАЙКО, Б. И. ПАЛИНКО, Л. Ф. ПЕРЕВЕРЗЕВА, Н. В. ПЕРЕВЕРЗЕВА, В. В. ПЕСКОВ, А. Д. ПИГАРЕВА, Г. И. ПОПЕЧУК, М. И. САВЧЕНКО, В. И. САФРОНОВ, В. И. СЕМЕРЕНКО, А. П. СИРОТА, В. Н. СТРЕЛЬЦОВ, М. И. ТЕЛЬШОВА, В. М. ТКАЧЕНКО, Н. Е. ТРИФОНОВ, С. А. ТРОЯНОВ, Е. М. ФАДЕЕВА, А. Н. ФАЛЬКО, Л. В. ФИЛАТОВА, И. М. ФРОЛОВ, В. П. ХОЖЛОВ, В. Г. ЦИГУЛЬСКИЙ, Ф. К. ЧОПОРОВ, Р. Т. ЧУМАЧ, А. В. ШАЛЫГИН, П. К. ШАРОВ, А. ШИЛЯКИН, Ю. И. ЮРЧЕНКО,**

Партийная жизнь повышает ответственность кадров

# КАЖДЫЙ НА СВОЕМ МЕСТЕ

На «Атоммаше» состоялось собрание партийно-хозяйственного актива объединения. Был рассмотрен вопрос о задачах партийной организации по совершенствованию работы с кадрами, улучшению стиля и методов работы в партийных организациях в свете установок Центрального Комитета КПСС, постановления VII пленума обкома КПСС и VIII пленума горкома КПСС.

В работе актива приняли участие заместитель министра энергетического машиностроения В. Г. Першин и второй секретарь горкома КПСС С. П. Ершов.

## Не слова ради

С большим интересом слушали члены актива доклад секретаря парткома объединения В. А. Егорова. Конкретные факты и примеры, на которые ссылался секретарь, не были новыми для большинства собравшихся в зале. Важна оценка, которую дает им партийный комитет, важные выводы, которые уже сделаны.

На «Атоммаше» создан сильный, перспективный коллектив. Иначе и быть не должно. Ведь объединению скоро будет десять лет. Но понятна и тревога, звучащая во всех выступлениях: говорить о стабилизации кадров пока рано.

В формах и методах работы с кадрами на «Атоммаше» недостатка нет. Вопрос в другом — почему подчас они не дают ожидаемого эффекта? Причина, по-видимому, в формальном применении инструментов работы с кадрами.

Вот характерный пример. Сейчас в объединении идет аттестация работников службы капитального строительства, руководит которой заместитель генерального директора по напостроительству В. С. Лукерин. Он, являясь и председателем аттестационной комиссии в своей службе, не побывал в этом году ни на одном заседании. Или другой пример. В прошлом году успешно аттестовались, имея блестящие характеристики и отзывы, ряд руководителей цехов четвертого корпуса. Как же они проявляют себя на служебном поприще сегодня? Ответить на этот вопрос трудно, потому что многие из аттестованных на заводе уже не работают.

Начальник отдела кадров объединения В. В. Стущий предложил на

занятиях школы партхозактива, созданной на «Атоммаше», надо разъяснять руководителям задачи и цели аттестации, требования к документам. Ведь характеристика, отзыв — это человеческий документ. Все в нем должно быть максимально достоверно и конкретно. Но для кого совершенствовать программу?

Ведь ни заместитель генерального директора В. С. Лукерин, ни начальник производства четвёртого корпуса А. А. Титкин, как и ряд других руководителей, так и не посетили ни одного занятия.

Занятия в школе — не самоцель, а средство помочь выработать стратегию и тактику в воспитательной работе с коллективом, считает секретарь парткома В. А. Егоров. К сожалению, эта точка зрения не стала пока убеждением и у ряда секретарей партийных организаций объединения, что конечно, недоработка парткома.

Не ради «галочки» в отчете, не слова ради — на конкретный результат должно быть направлено любое дело. Тем более, если за него взялся руководитель, образец для подчиненных.

## Растить атоммашевцев

Активно было начали работать в объединении с резервом на выдвижение. К очередной проверке даже создали специальную комиссию, возглавил которую заместитель генерального директора по кадрам В. К. Рыбальченко. Но, как сказал в своем докладе В. А. Егоров, «проверяющие уехали, а о комиссии забыли». И кое-где в резерве оказались люди, которые да-

же формально не могут претендовать на повышение.

В результате за последнее время на «Атоммаше» сменилось около семидесяти начальников цехов и отделов, и более десяти руководителей управлений и служб.

В объединении есть хорошие примеры служебного роста молодых руководителей. Что способствует ему? Доверие и спрос, считает начальник производства первого корпуса А. С. Коржов. Именно в этом корпусе выросли из мастеров, из начальников участков и отлично справляются со своими нынешними обязанностями начальник цеха корпусов парогенераторов А. И. Кокошкин, заместитель начальника производства А. И. Головин и другие сегодняшние руководители.

Спрашивают с них без полагая, строго. Современное производство — не полигон, нельзя постоянно делать «исправительки» на молодость, неопытность начинающего и так далее.

Кто-то не справляется — надо подбирать ему дело по плечу! Какой смысл «пересаживать» несостоявшегося руководителя из одного кресла в другое? Ведь есть примеры в объединении, когда человек сменил пять-шесть мест и везде был «начальником».

## Кадры из отдела кадров

На «Атоммаше» кадровые вопросы решаются сложнее, чем на других предприятиях, потому что нет еще здесь преемственности нескольких поколений заводчан, устоявшихся, давних традиций.

Сильна привычка у некоторых руководителей разного уровня надеяться на... отдел кадров. «Ничего, что сегодня уходят эти двое, завтра мне пришлют двух других».

Во-первых, и «прислать» становится все сложнее. Приток новых кадров на «Атоммаш» сокращается, что вполне закономерно. А, во-вторых, в большинстве случаев завод теряет

уже акклиматизировавшихся в атоммашевском производстве специалистов. Очень справедливо поэтому замечание председателя общественного отдела кадров объединения бригадира В. М. Скакалина: «Мы теряем прежде всего не в количестве, а в качестве».

С одной стороны, в объединении не хватает сегодня основных рабочих, а с другой, руководители ведущих цехов, например, корпусного оборудования — С. П. Путилин, не рассматривают вовремя поданные рабочими заявления об уходе, не стараются разобраться в причинах просьбы «уволить по собственному желанию».

— Мы предлагаем, — сказал В. М. Скакалин, — ограничить комплектацию новыми работниками тех подразделений, где легко расстаются с людьми.

— Надо беречь кадры, — согласился с мнением В. М. Скакалина начальник цеха флюсов и электродов Н. А. Сакирко.

— В 1983 году в нашем цехе было подано около тридцати заявлений на увольнение. А ушло только 14 человек. Почему осталась другая половина? Не подписывали заявления вслепую. По каждому разбирались конкретно. Полный контакт у администрации по кадровым делам с общественными организациями. Не знаю, кто у кого здесь помощник — я у них или они у меня, но помощь и поддержка сто процентов.

## Точка зрения директора

Конкретный, заинтересованный разбор практической работы с кадрами, желания разобраться в причинах промахов, правильно оценить результаты — половина дела. С этого начал свое выступление генеральный директор объединения В. Г. Овчар.

— Наша задача сделать так, чтобы люди с «Атоммаша» не уходили, — сказал он.

Немалые права даны

сегодняшнему руководителю, продолжил свою мысль генеральный директор «Атоммаша». Надо уметь ими пользоваться. Уже сегодня, например, в отделе главного сварщика применяют прогрессивные методы оплаты труда инженеров и в результате отсюда не уходят специалисты. Есть хорошие примеры кадровой политики в отделе главного металлурга, в других подразделениях. Есть возможность распределять людей так, как надо, как требуют интересы дела. И нельзя терпеть такие факты, как в отделе главного технолога. У руководителя отдела пять заместителей, а должной отдачи нет.

Недавно группа рабочих термпрессового цеха обратилась с жалобами в комитет народного контроля СССР. Люди недовольны организацией труда. Все правильно в коллективном письме, кроме одного — почему же в цехе эти вопросы не попытались решить? Среди рабочих, подписавших письмо, есть коммунисты, люди с техническим высшим и средним образованием. Не мешает посмотреть, какой их личный вклад в устранение тех недостатков, о которых они сами пишут.

— Нам надо повышать меру ответственности и меру спроса, — подчеркнул В. Г. Овчар. — Как могло получиться, например, что в первом квартале не сдано ни одного квадратного метра жилья? Чем еще характеризовать уровень безответственности работников жилУКСа и его начальника Г. И. Иконникова? В жилУКСе ссылаются на проектировщиков, они-де задерживают... Как коммунист, считаю, что партком объединения мог и с проектировщиков за это спросить. Ведь в нашей партийной организации они стоят на учете.

Общий вывод, к которому пришли все выступавшие на партхозактиве, такой: коллектив растить и людей воспитывать надо не наскочком, в «кампанию», а постоянно, планомерно. Главная ответственность за это лежит на руководителях — партийных и хозяйственных. С них и спрос должен быть соответствующий.

Т. НЕПОМНЯЦАЯ.



Среди молодых рабочих тракторного цеха опытно-экспериментального завода большим авторитетом пользуется свердловский, член ВЛКСМ Юрий МАКОВ (на снимке). Он ударник коммунистического труда, сменные задания выполняет на 140—150 процентов. Активное участие принимает в общественной работе. Юрий Макоев — член комитета ВЛКСМ завода, постоянно участвует в работе заводской народной дружины. Передовой рабочий избран депутатом городского Совета народных депутатов.

## Выполним досрочно

Коллектив продторга, досрочно выполнив план первого квартала текущего года, дополнительно продал товаров на 235 тысяч рублей.

Выполнен план товарооборота и четырех лет пятилетия, и поэтому есть все условия завершить ее на двадцать дней раньше намеченного срока.

Весомый вклад в выполнение государственных заданий и социалистических обязательств внесли коллективы таких объединений, как № 9, где директором Н. А. Пронин, седьмого (директор В. Ф. Менделеева), третьего (директор Вазунова). Хорошо поработали также четвертое и шестнадцатое торговые объединения.

В. АКВЕРДИЕВА, начальник планово-экономического отдела продторга.

## Наш современник

# ЖИВЕТ ТАКОЙ ПАРЕНЬ

..Над волейбольной сеткой взлетает мяч. Волнуются болельщики.

— Рауф! Молодец! Так держаться! — подбадривают они своего товарища Рауфа Камалитдинова — одного из лучших игроков.

...Парк Победы.

— Как же без нас, ребята? — гордится Рауф. — Городская же стройка.

И вот уже трудовой десант из обжитых во всю рвет траншеи. Стараются парни. А Рауф — везде

ЕГО знают многие в двадцать втроом. У Рауфа и минутки нет на скуку. Он — член совета объединения, возглавляет культурно-массовый сектор, всегда в делах,

сущ. Веселой шуткой снимет усталость. Домой возвращались, довольные: хорошо поработали!

...Красный уголок объединения № 22. Конкурс юмора. «Противники» ломают копыта сатиры. А зрители от души смеются их шуткам. Силы были равны. Но победила команда двадцать второго объединения. Ее инсценировка сказки о золотой рыбке была самой интересной. А одну из главных ролей в ней сыграл Рауф Камалитдинов.

чат, когда ты молод, а вокруг тысяча дел? — искренне удивляется Рауф. И много делает, чтобы после трудного рабочего дня молодежь не сидела в своих комнатах, а собиралась

вместе, на вечера смеха, в свои выходные занималась спортом.

Этот энергичный, начитанный парень умеет убеждать, спланировать. Он вместе с Юрой Прохоровым и другими парнями кроил и раскрашивал затейливые костюмы для инсценировки «Золотой рыбки», сочинял текст. И не верилось, что за плечами у него трудовой день.

Работает Рауф в коллективе Волгодонского участка № 7 спецуправления «Южэнергомашиностроения». Изолировщик — работа не из легких. Непросто это — «наряжать» в «защитную

одежду» огромные трубы, порой еще и на высоте.

— Нелегко, — соглашается Рауф и добавляет: — Разве есть легкая работа?..

По комсомольской путевке два года назад приехал он в Волгодонск. И уроки своего первого наставника, бригадира изолировщиков Валентины Маначинской вспоминает до сих пор.

Сейчас Рауф сам наставник. В мае будет сдавать экзамен на четвертый разряд. Готовится он и к поступлению в техникум.

— Молодец парень! Этот все в лицо скажет. Трудно — поможет. Хорошо с таким работать, — говорит о

Рауфе те, кто трудится с ним рядом.

До Волгодонска Рауф трудился на разных стройках. Но хотелось ему построить свой город. И он приехал сюда. Приехал, чтобы остаться здесь навсегда.

С ВЕТИТСЯ голубой экран телевизора. На столе — газеты, журналы, книги. Их внимательно читают Рауф и его сосед по комнате Юра Прохоров. Вот в комнату на огонек заглядывают один, другой парень. И через несколько минут — разгорается жаркий спор..

Н. ГУДКОВА, воспитатель объединения № 22.

# НОВАТОР

Выпуск № 3 (30)  
Апрель 1985 г.

## СОВЕЩАНИЯ, СЕМИНАРЫ

В Доме техники состоялось городское совещание «Автоматизированные системы управления и проблемы робототехники в свете целевой комплексной программы по сокращению ручного труда».

На совещании присутствовал заведующий промышленно-транспортным отделом ГК КПСС Н. П. Горбачев. В работе совещания приняли участие руководители, главные технологи, главные конструкторы, работники отделов АСУП и технических отделов предприятий и организаций города, а

также представители научных и проектных институтов.

Большой интерес участников совещания вызвал доклад начальника управления вычислительных работ «Атоммаша» Б. В. Ковалева «Комплексная программа автоматизации производства на «Атоммаше»».

С докладами выступили главный инженер городского вычислительного центра В. Н. Подольяк, старший инженер отдела главного механика химзавода имени 50-летия ВЛКСМ С. Г. Сенькова, а

наши совместно с областным советом ВОИР проведен семинар по обучению актива ВОИР предприятий и организаций города.

Тема семинара — как лучше организовать рационализаторскую работу на предприятии. Выступили председатель совета ВОИР «Атоммаша» Н. А. Веселовский, ревизор областного совета ВОИР В. Д. Носикова, начальник отдела научно-технической информации химзавода имени 50-летия ВЛКСМ А. П. Неклеса и другие.

Т. СЛОВА.

## Скоро юбилей

У рационализатора Алексея Дмитриченко. Ему предстоит подать свое тридцатое предложение в монтажном управлении треста «Южтехмонтаж».

Алексей Семенович — слесарь-монтажник. Высоквалифицированный рабочий, с большим опытом, с творческой жилкой. Многие сделал для улучшения условий труда, увеличения срока службы приборов и инструментов. В его ведении находится инструментальное хозяйство участка. Когда Дмитриченко получает новое оборудование, приборы, он тщательно изучает их достоинства и недостатки и старается усовершенствовать инструмент. Так, чтобы и монтажникам было легче работать, и оборудование служило дольше и было надежнее. Особое внимание Алексей Семенович уделяет сварочным аппаратам, что дает возможность экономить большое количество электроэнергии. Многие предложения рационализатора представляют интерес для всей отрасли. Например, «отраслевыми» признаны предложения по конструкции трубо-

гибы для труб диаметром от 6 до 16 миллиметров, приспособления для укладки троса на барабан лебедки и другие. Дмитриченко всегда сам изготавливает и испытывает опытные образцы по своим предложениям.

Алексей Семенович заботится и о развитии рационализаторского движения на своем участке. Здесь он на протяжении последних трех лет беспрерывный рапорт, ведет активную пропаганду новых достижений науки и техники, оказывает помощь молодым начинающим рационализаторам.

Участок, на котором он трудится, постоянно занимает призовые места в социалистическом соревновании за звание «Лучший участок управления по изобретательству и рационализации». В этом большая заслуга Алексея Семеновича.

Т. ВАСИЛЬЕВА,  
наш внешт. корр.

Мирослав Францевич МИКЕЛЬ (на снимке) живет и трудится в Волгодонске более 20 лет. Где бы ни работал он, всегда оставляет добрый след как рационализатор, новатор производства. Добрым словом вспоминают его на хлебозаводе, на лесокombинате, на элеваторе.

Сейчас М. Ф. Мисель работает на Волгодонской нефтебазе. В короткий срок налазил нефтезаправочное оборудование на автотранспортной станции № 27.

Фото А. Бурдюгова.



## Заветная дверь

Она ведет на территорию опытно-экспериментального участка. Нового участка, созданного на «Атоммаше». Это будущий полигон для рационализаторов и изобретателей объединения. Здесь будут получать патенты в шести многих технических новинки.

На участке действует разнообразное оборудование: токарные, фрезерные, сверлильные станки, пресс, комбинированные ножницы, сварочный аппарат. Смонтирован расточный станок.

В штате участка девять человек. Они уже начали работать над первыми изделиями.

Участок создан под эгидой конструкторско-технологического отдела стандартизованного оборудования. В плане работы на год как разработки по новой технике, так и технические новшества рационализаторов завода.

Здесь новаторам могут помочь изготовить необходимую деталь или узел. Рационализаторам надо только обратиться в отдел рационализации и изобретательства, который открывает парад-заказ на изготовление.

С. АЛЕКСЕЕВА,  
наш внешт. корр.

## ПОРЯДОК

РАСПОЛОЖЕНИЯ И ДВИЖЕНИЯ ПРАЗДНИЧНЫХ КОЛОНН НА ПЕРВОМАЙСКОЙ ДЕМОНСТРАЦИИ ТРУДЯЩИХСЯ.

Демонстрацию открывают духовой оркестр, знаменосцы, ассистенты, сводная колонна передовиков производства.

За колонной передовиков производства располагаются декорированные машины, за ними выстраиваются колонны спортсменов ДСО и ДОСААФ.

За ними идут колонны педучилища, медучилища, торгово-кулинарного училища, техникума, филиала НПИ.

Далее следуют колонны производственного объединения «Атоммаш» имени Л. И. Брежнева и филиалов его отраслевых институтов, подшефных школы №№ 11, 13, 15, 18, 19 (по плану «Атоммаша»), треста «Волгодонскэнерго» и его субподрядных организаций, дирекции Ростовской АЭС, Госатомэнергонадзора, подшефных школ №№ 5, 8, 10, 12, 16 (по плану треста «Волгодонскэнерго»), Волгодонского управления комбинатации.

За ними движутся колонны следующих предприятий: опытно-экспериментального завода, химзавода имени 50-летия ВЛКСМ, филиала ВНИИПАВ, лесоперерабочного комбината, подшефной школы № 1, хлебокомбината, элеватора, горькомзавода, рыбокомбината, мясокомбината, ТЭЦ-2, Восточных электростанций, подшефной школы № 7, пищекомбината, промкомбината, типографии.

Далее идут организации агропромышленного объединения (по своему плану).

Затем движутся колонны коллективов горремстройтреста, зеленого хо-

зяйства, завода ЖБК-100, СМП-636, «Главсудавстроя», треста «Волгодонсксельстрой» и «Волгодонсксельстрой», организации Минмонтажспецстроя, порта ОРСа водников, узла связи и радионавигации, гидросооружений, железнодорожной станции Волгодонская, пассажирского автопредприятия, станции техобслуживания «Жигули», автошколы, автовокзала, а в т о колонны - 2070, АЗЛК-3, транспортно-экспедиционного предприятия, трансгазентства, Аэрофлота, ДОСААФ, авиаклуба, нефтебазы, городского узла связи, «Союзпечати», госучреждений, медучреждений, линейной больницы, аптек, учреждений культуры, архитурно-планировочного управления, «Гражданпроекта», «Ростоближпроекта», БТИ.

Затем следуют колонны предприятий торговли, общественного питания, коммунального хозяйства: продторга, треста столовых, промторга, рынка, коопторга, магазина «Бирюза», гортопбывта, магазина «Дары Дона», зоомагазина, троллейбусного управления, «Водоканала», комбината коммунальных предприятий, межрайсетей, спецавтохозяйства, горгаза, производственно-эксплуатационного треста, горисполкома, городского управления бытового обслуживания.

Демонстрацию закрывают декорированные машины и сводный духовой оркестр.

Примечание: сбор участников демонстрации в местах сосредоточения в 9 часов 30 минут; начало демонстрации в 10.00.

## Ветераны, откликнитесь!

Нам, юным пионерам, знающим о войне только по кино и книгам, всегда интересно слушать рассказы старых солдат. И сейчас мы хотим собрать вместе боевых товарищей, воевавших вместе, которые бы поделились воспоминаниями.

При нашей школе создан клуб «Поиск». Мы рассылаем письма по всей стране и разыскиваем тех

людей, которые воевали в 238-й Карачаевской дивизии (стрелковые полки 830-й, 843-й, 837-й и артиллерийский 693-й).

Может быть, в Волгодонске есть такие люди? Просим их откликнуться по адресу: 646054, Омская область, Марьяновский район, с. Боголюбовка, школа-клуб «Поиск».

По поручению штаба Лариса ЛАНТУХОВА.

## Юный техник — будущий рационализатор и изобретатель

## РАСТИТЬ СМЕНУ

Коллективы всех промышленных предприятий города шефствуют над школами. Новый характер этому союзу придает школьная реформа. Предприятие уже не просто «добрый шеф», как считали, например, начальник отдела технического обучения производственного объединения «Атоммаш» А. К. Митюков, а активный организатор работы по трудовому и профессиональному становлению молодежи.

В этом году только на «Атоммаше» предусматривается выделить 60 тысяч рублей на приобретение оборудования для школьных мастерских, кабинетов труда, изготовление и приобретение наглядных пособий, инструментов, инвентаря. В школах надо растить тех-

нически развитую молодежь. Ведь большинство выпускников приходит на производство в современные заводские цехи. Здесь очень важно, чтобы и со стороны учебных заведений не было потребительского отношения: что нам дадут шефы? Необходимо в первую очередь развивать творческую активность ребят.

Важнейший шаг на пути соединения обучения с производительным трудом — кружки детского технического творчества. Юным умельцам можно делать заказы на изготовление различного учебного оборудования и наглядных пособий и таким образом оснащать учебные кабинеты и мастерские. Это и будет тем самым трудовым обучением, которое имеет большое

идейно-воспитательное воздействие.

Много есть проблем у организатора технического творчества молодежи. Они и обсуждались на конференции «Научно-технический прогресс и воспитание молодежи в свете решений апрельского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС». Были рассмотрены вопросы идейно-правового, технического, эстетического, военно-патриотического, физического воспитания молодежи.

Среди выступающих были инспектор горнопо трудовому обучению Ю. П. Парадоский, инструктор ГК ВЛКСМ И. И. Зайкина, методист по профориентации учебно-производственного комбината Т. Ф. Холопова, начальник отдела по техническому обучению «Атоммаша»

А. К. Митюков, заместитель председателя городского комитета по физической культуре и спорту А. И. Криводуд.

Участникам конференции была предложена выставка «Техническое творчество молодежи». На ней были представлены работы учащихся СПТУ-71 и учебно-производственного комбината, а также действующие модели и макеты кружковцев станции юных техников.

Участники конференции приняли рекомендацию, где, в частности, говорится о необходимости наладить работу технических кружков в каждом микрорайоне, проводить конкурсы и соревнования между кружковцами на лучшую работу, шире пропагандировать достижения современной науки и техники.

Н. КОРОБКОВА,  
работник Дома техники, наш внешт. корр.

## ОКНО ГАИ

Пенсионерка М. М. Фисун при наличии подземного перехода пыталась «экономить» время и была сбита проходящим транспортом.

Другие участники движения, автомобилисты, тоже порою не отличаются дисциплинированностью.

За управление транспортом в нетрезвом состоянии задержаны и привлекаются к административной ответственности водители автоколонны № 2070 Г. М. Кащенко, В. П. Докиш и электромеханик А. А. Поликарпов, заведующий гаражом треста столовых А. К. Амброшко, водители АТХ-2 АТУ В. В. Елисеев и А. А. Слепокуров, АТХ-1

— В. Н. Фетисов, водитель «Спецгазавтограна» А. Н. Кузнецов, водитель «Атоммаша» Г. С. Дураков, прораб участка № 2 «Спецстроя» В. И. Демчук, мастер УИТК треста ВДЭС В. Г. Левичев.

Следует отметить, что только за одну неделю было задержано пять водителей из автоколонны № 2070 за управление транспортом в нетрезвом состоянии.

Нам, работникам ГАИ, хочется узнать, какие меры принимаются руководителями вышеуказанного предприятия по недопущению подобных нарушений в дальнейшем.

В. ВИНОГРАДОВ,  
инспектор ГАИ.

Редактор  
И. ПУШКАРНЫЙ

# ТВ

**ВТОРНИК, 30 апреля**

**Первая программа, 8.35**  
— «Стратегия Победы». Фильм 13-й «Последние залпы войны». Часть 1-я. 9.45 — Концерт. 10.25 — «В мире животных». 11.25, 14.30 — Новости. 14.40 — Док. фильмы. 15.20 — «Рассказывают наши корреспонденты». 15.50 — «Стадион для всех». 16.25 — «В гостях у сказки». 18.15 — К 40-летию Великой Победы. «Край донской». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Премьера док. телефильма «Владимир Коккинаки». 19.30 — День До на. 19.55 — К 40-летию Белой Победы. «Стратегия Победы». Фильм 13-й. «Последние залпы войны». Часть 2-я. 21.00 — «Время». 21.45 — Концерт политической песни. **Вторая программа, 13.10**  
— «Твоя ленинская библиотека». 13.40 — «Та-

чанка о юга». Худ. фильм с субтитрами. 15.05 — Новости. 17.40 — «Новости дня». 17.45 — «Иво Ливина». Фильм-концерт. 18.15 — «Наука и жизнь». 18.45 — «...До шестнадцати и старше». 19.30 — «Движение без опасности». 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 — «Музыкальный киоск». 21.00 — «Время». 21.45 — «Человек, которому везло». Худ. фильм.

**СРЕДА, 1 мая**

**Первая программа, 8.40**  
— «Стратегия Победы». Фильм 13-й. «Последние залпы войны». Часть 2-я. 9.45 — Москва. Красная площадь. Передача, посвященная Дню международной солидарности трудящихся — 1 Мая. По окончании — праздничный пионерский концерт. 12.00 — «Мир, труд, май». 12.30 — Премьера худ. телефильма для детей «На миг оглянуться». 1-я серия. 13.35 — «Песни и танцы народов СССР». 14.05 — «Москва — герою». 15.05 — «На арене цирка». 15.45 — «Мир и молодежь». 16.25 — Премьера худ. телефильма «Поживем — увидим».

17.45 — Мультконцерт. 18.15 — «Сегодня в мире». 18.25 — Первомайский праздничный концерт в Концертной студии Останкино. 21.00 — Репортаж о праздновании Дня международной солидарности трудящихся — 1 Мая. 22.00 — Эстрадное обозрение. 22.30 — Чемпионат мира по хоккею. Матч команд финальной группы.

**Вторая программа, 9.45**  
— Москва. Красная площадь. Передача, посвященная Дню международной солидарности трудящихся — 1 Мая. По окончании — праздничный пионерский концерт. 12.00 — «Правда великого народа». Фильм 11-й «Советский характер». 13.15 — Концерт. 13.40 — Фильм-детям. «Где ты, Багира?». 14.55 — «Вальс, вальс, вальс». 15.35 — Мультфильмы. 16.15 — Ж. Бизе. Р. Шедри «Кармен-сюита». 17.15 — «Игра с ветром». 17.35 — «Приглашение к жизни». Фильм-спектакль. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.20 — Док. фильмы. 21.00 — Репортаж о праздновании Дня международной солидар-

ности трудящихся — 1 Мая. 22.00 — Концерт артистов оперетты.

**ЧЕТВЕРГ, 2 мая**

**Первая программа, 8.35**  
— «Играет музыка Победы». Фильм-концерт. 9.20 — «Земля моя, Россия». 10.15 — «Веселые нотки». 11.15 — «Зарубежные гости Первомай». 11.30 — Концерт. 12.00 — Из пьесы «По труду и чести». 12.30 — Худ. телефильм для детей «На миг оглянуться». 2-я серия. 13.45 — «Музыка в театре, кино, на телевидении». 14.35 — «Первомай на Дону». 15.20 — «Из-за Дона песню выведу». Фильм-концерт. 16.00 — Мультфильм. 17.00 — Отборочный матч чемпионата мира по футболу: Сборная СССР — сборная Швейцарии. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Концерт. 19.30 — «В шесть часов вечера после войны». Худ. фильм. 21.00 — «Время». 21.35 — Молодежный вечер, посвященный проходам Всесоюзного ударного отряда имени 40-летия Победы на стройки пятилетки. **Вторая программа, 9.25**  
— «Звени, бандура». 9.55

— Мультфильм. 10.15 — «Клуб путешественников». 11.15 — Фильм-детям. «Будьте готовы, ваше высочество». 12.25 — Концерт. 12.55 — М. Шолохов. «Они сражались за Родину». 13.10 — Концерт артистов балета Большого театра. 13.50 — «Космонавты рождаются на земле». 14.50 — Опера «Запорожец за Дунаем». 16.50 — «Вокруг смеха». 18.15 — «Музыкальная мозаика». 18.45 — «Спутник кинозрителя». 19.30 — Концерт. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.20 — Концерт. 21.00 — «Время». 21.35 — «Сегодня — новый аттракцион». Худ. фильм.

**ПЯТНИЦА, 3 мая**

**Первая программа, 9.05**  
— Концерт. 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу!». 11.00 — VI Международный фестиваль телевизионных программ о народном творчестве «Радуга». 11.45 — «Утренняя почта». 12.15 — «Сельский час». 13.15 — «Музыкальный киоск». 13.45 — Худ. телефильм для детей «Большое приключение». 1-я и 2-я серии. 16.15 — «Клуб

путешественников». 17.15 — «Много верст в походах пройдено». 18.00 — «Международная панорама». 18.45 — Мультфильмы. 19.30 — «Театральные встречи». 21.00 — «Время». 21.35 — Чемпионат мира по хоккею. Матч команд финальной группы. **Вторая программа, 8.30**  
— Ритмическая гимнастика. 9.00 — Русская речь. 9.30 — Док. фильмы. 10.15 — Г. Попов. Симфония № 3. 11.00 — «В гостях у сказки». 12.45 — «В мире животных». 13.45 — Эстрадный концерт. 14.10 — «По музеям и выставочным залам». 14.45 — «Выдающиеся советские композиторы — лауреаты Ленинской премии». 15.30 — Чемпионат мира по хоккею. Матч команд финальной группы. 18.10 — «Док. экран». 19.00 — Репортаж с Центрального стадиона имени В. И. Ленина об открытии летнего спортивного сезона. 19.15 — Товарищеская встреча по футболу. Сборная Москвы — сборная Ленинграда. 21.00 — «Время». 21.35 — «Герриче денечки». Худ. фильм.



**ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ!**

Волгодонское отделение Ростовского УТЭП принимает заказы на перевозку грузов автотранспортом в межобластном сообщении в пределах Европейской территории СССР.

С заказами обращаться в Волгодонское агентство, пос. Шлязов, тел. 2-23-38.

**БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ приглашает:**

товароведа, бухгалтера, слесарей КИПиА 3—6 разрядов, электрослесарей 3—6 разрядов, слесарей-ремонтников 4—5 разрядов, машинистов холодильных установок 5 разряда, формовщиков теста, укладчиков готовой продукции, слесарей-сантехников 4—5 разрядов, уборщик производственных помещений, мойщика хлебных лотков, главного энергетика, грузчиков готовой продукции.

(№ 80)

электромонтеров по ремонту и обслуживанию контактной и кабельной сети,

электромонтеров по релейной защите и автоматике,

дежурных электромонтеров тяговой подстанции — оплата повременно-премиальная, мойщиков подвижного состава — оплата сдельно-премиальная,

контролеров,

токаря — оплата повременно-премиальная, водителя автомашин ГАЗ-53,

водителей на грузовой трактор — оплата повременно-премиальная.

(№ 9)

на предприятие молочной промышленности: инженера-строителя, зам. директора по капитальному строительству, мастеров-кладовщиков, водителей-приемщиков, грузчиков склада готовой продукции, грузчиков-экспедиторов, рабочих подсобного хозяйства, электросварщиков, слесаря-наладчика, электриков 5—6 разрядов, гардеробщих (уборщик подсобных помещений), лаборантов производственной лаборатории, мастера по ремонту весов.

(№ 88)

**ВОЛГОДОНСКОЙ ПРОМТОРГ**

производит набор на курсы со сроком обучения: младший продавец промышленных товаров — 5 месяцев;

продавец мелкой розницы — 1 месяц.

Выплачивается стипендия от 52 руб. 50 коп. до 63 рублей.

Обращаться по адресу: общественный центр «Сказка», отдел кадров промторга, или ул. Энтузиастов, 32, школа-магазин.

**Голгодонский филиал**

**НОВОЧЕРКАССКОГО ПОЛИТЕХНИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА**

проводит прием студентов в 1985 году на специальности энергетического факультета (дневная форма обучения):

технология машиностроения, металлорежущие станки и инструменты;

оборудование и технология сварочного производства; производство и монтаж оборудования атомных электростанций.

Прием заявлений с 20 июня по 31 июля. Экзамены — с 1 по 20 августа.

Вечерне-заочного факультета вечернего отделения:

технология машиностроения, металлорежущие станки и инструменты;

оборудование и технология сварочного производства.

Прием заявлений с 1 июня по 31 августа. Экзамены — 1 поток с 20 августа, 2 поток — с 1 по 10 сентября.

**Заочного отделения:**

технология машиностроения, металлорежущие станки и инструменты; промышленное и гражданское строительство.

Прием заявлений с 20 апреля по 31 августа. Экзамены — 1 поток с 1 июля, 2 поток — с 20 августа, 3 поток — с 1 по 10 сентября.

Приемная комиссия работает с 20 апреля в здании филиала НИИ: г. Волгодонск, ул. Морская, 94, комната 212, ежедневно с 9.00 до 19.00. Тел. 2-55-79.

**УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!**

Магазин «Бирюза» приглашает вас на выставку-распродажу ювелирных изделий «Новинка» производства Львовского, Свердловского, Рижского ювелирных заводов.

Выполненные искусными мастерами золотые серьги, кольца разнообразных фасонов, подвески покорят своей красотой, благородством, изысканностью.

Неповторимы, изысканны, красивы ювелирные изделия из серебра. Его голубоватый блеск прекрасно сочетается с сиянием природных или синтетических камней.

Украшения из серебра и золота ждут своих покупателей в магазине «Бирюза» ювелирторга.

**ЖЕЛАЕМ ВАМ УДАЧНЫХ ПОКУПОК!**

**УВАЖАЕМЫЕ ВОЛГОДОНЦЫ!**

Заблаговременно сдавайте в ремонт свою обувь к сезону. Это избавит вас от затруднений в период большой загруженности предприятия, сэкономит ваше время и гарантирует лучшее качество ремонта.

Предлагаем использовать носенные формованные подошвы для изготовления летней обуви.

Все услуги вы сможете получить по следующему адресу: пер. Первомайский, 61; ул. 30 лет Победы, Дом быта «Радуга»; мастерская в торговом центре нового города.

Время работы: с 8.00 до 20.00, перерыв — с 13.00 до 14.00, без выходных.

С 4 мая по 4 июня с. г. будет производиться опырыскивание хлорофосом дубовых насаждений Пимлянского, Волгодонского и Сальского лесничества.

Просьба к руководителям прилегающих хозяйств и населению не выпасать скот и не ставить пчел в этих местах в радиусе 10 км. Запрещается находиться в этих местах в период обработки и в течение 11 дней после ее завершения.

**РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА»**

приглашает на постоянную работу корректора. Обращаться: ул. Волгодонская, 20; тел. 2-39-89, 2-48-33.

**ВОЛГОДОНСКОЙ СПОРТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ КЛУБ ДОСААФ**

производит набор на курсы автолюбителей и мотоциклистов с пониженной оплатой за обучение. Стоимость обучения соответственно 128 и 46 рублей.

Обращаться: ул. Волгодонская, 22, телефон 2-34-01, горком ДОСААФ.

**БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ**

производит набор на курсы

по подготовке водителей троллейбусов со средним образованием. Срок обучения — 6 месяцев. Стипендия 65 рублей. Начало занятий 15 мая 1985 года.

Обращаться: ст. Волгодонская, 12.

(№ 57)

**МЕНЮ**

однокомнатную квартиру и комнату в двухкомнатной квартире на двухкомнатную в новом городе. Обращаться: пер. Солнечный, 22, кв. 78.

трехкомнатную (41,3 кв. м, две лоджии, 2-й этаж) квартиру в г. Волгодонске на двух- и однокомнатную в этом же городе. Обращаться: ул. Морская, 124, кв. 174, после 18 часов.

двухкомнатную изолированную квартиру (28,9 кв. м) в г. Волгодонске на равноценную в г. Рязани или любом городе Подмосковья. Обращаться: ул. К. Маркса, 14, кв. 41.

четырёхкомнатную со всеми удобствами квартиру (40 кв. м, имеется телефон) в г. Усть-Донецке на двухкомнатную в г. Волгодонске и комнату в г. Усть-Донецке. Обращаться: ул. Горького, 184, кв. 100, тел. 2-46-92.

трехкомнатную кооперативную квартиру в г. Куйбышев в квартире в Волгодонске. Обращаться: Советская, 41, кв. 8, телефон 2-02-48.

двухкомнатную квартиру (28,7 кв. м, 2-й этаж, комнаты раздельные) в г. Волгодонске и однокомнатную квартиру (17,3 кв. м, 3-й этаж) в г. Радужном Нижневолговского р-на Тюменской обл. на трехкомнатную в г. Волгодонске. Обращаться: ул. Ленина, 97, кв. 93.

Срочно продается дача садоводства «Мичуринск» в районе Цимлянский ГЭС. Обращаться: ул. Ленина, 71, кв. 16, после 18 часов.

Утерянный аттестат № 273329, выданный в 1984 году на имя Фалева Николая Михайловича, считать недействительным.

Утерянную сумочку с документами на имя Шахнова Николая Тихоновича и Швердлева Едеслава Александровича просьба вернуть по адресу: Курчатова, 5, кв. 56, тел. 5-64-31.

**НАШ АДРЕС:** 347340, г. ВОЛГОДОНСК, УЛ. ВОЛГОДОНСКАЯ, 20

**ТЕЛЕФОНЫ:** Газета выходит во вторник, среду, пятницу, субботу

редактор 2-39-89; зам. редактора — 2-36-31 в 53-22 (строительная); заместитель секретаря — 2-48-33; отделы строительства — 2-49-27 в 53-22 (строительный); промышленности в сельском хозяйстве — 2-49-27 в 2-35-45; писем 2-49-61 в 2-34-24; бухгалтерия — 2-48-22.

ЦК 07263

Типография № 16 Ростовского управления издательства, полиграфии и книжной торговли. Объем — 1 усл. л. в. Заказ 2005 Тираж 25000

# История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ  
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ  
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города  
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система  
Волгодонска

## Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич